

Театру кукол—двадцать лет

Этот театр знают все дети областного центра и с нетерпением ждут его новых постановок. С большой теплотой и признательностью вспоминают его и взрослые люди, давно ставшие на трудовой путь.

Ивановский областной театр кукол был организован в 1935 году. Первое время вся его труппа состояла из трех человек. Артисты показывали детям небольшие сценки из народных сказок. Куклы были примитивные, напоминающие ярмарочного Петрушку.

Прошло двадцать лет. Сейчас в театре кроме артистов имеются художники и музыканты. Четыре года назад над ширмами впервые появились тростевые куклы. Это сразу расширило творческие возможности коллектива. Только за последние три сезона он пополнил свой репертуар более чем двадцатью новыми постановками. Школьники Ивановской, Владимирской, Великолукской и других областей, а также Латвийской ССР видели в исполнении артистов-кукольников десятки инсценированных русских народных сказок, пьесы, написанные советскими авторами, а также переве-

денные с языков братских народных республик. Среди них — «Волк и семеро козлят», «Роу вступает в борьбу», «Потерянный день Гриши Кукушкина», «Новогодний сон», «Снегурочкина школа» и другие.

В связи с двадцатилетием театра кукол во многих школах города состоялись встречи учащихся с актерами, рассказавшими юным зрителям о том, как создавался и работал театр, о его репертуаре. Они показали ребятам, как действуют куклы и как работают с ними артисты. Во Дворце пионеров состоялась встреча творческого коллектива театра с пионерами и школьниками областного центра.

Вчера в Доме культуры промкооперации начались юбилейные спектакли театра. До 23 марта здесь будут показаны: «Колобок», «Сумка, Чалма и Свирель», «Два клена», «Аленький цветочек» и только что подготовленная постановка «Невеста Дракона». 23 марта в Ивановском Доме учителя состоится торжественное собрание творческого коллектива совместно с работниками искусств и учителями города, посвященное двадцатилетию театра.

Рабочий край
г. Иваново

19 МАР 1955